ΛΥΣΗ
Για το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f έχουμε ότι πρέπει και αρκεί , άρα  για το πεδίο ορισμού της συνάρτησης g πρέπει και αρκεί , άρα .
α) Η συνάρτηση  ορίζεται στο σύνολο  και είναι:

β) Η συνάρτηση  ορίζεται στο σύνολο , είναι:

άρα  και είναι: 

[bookmark: MTBlankEqn]γ) Οι τετμημένες των σημείων τομής των γραφικών παραστάσεων των συναρτήσεων
 και προσδιορίζονται από τις ρίζες της εξίσωσης

 (1),
που βρίσκονται στο σύνολο:

Από (1) 

Hτιμή  απορρίπτεται αφού και οι τιμές είναι δεκτές, άρα οι τετμημένες των σημείων τομής των γραφικών παραστάσεων των συναρτήσεων και  είναι .
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